



Программное обеспечение для программирования Беги

Программное обеспечение для программирования Беги, позвольте мне поставить три картинки

Беги, позвольте мне поставить три картинки:

Это код внутри IDE

Это кнопка, которая запускает код в IDE

Программное обеспечение для программирования

Это результат после работы работы

просто.

www.qaru.top

Давайте пройдемся по словам, на каком языке лучше всего для начинающих?

Программное обеспечение для программирования

английский

Я серьезно! Английское обучение действительно важно для самостоятельного изучения.

Во-первых, более важной причиной в том, что запрограммированный код на самом деле английских букв, включая некоторые функции внутри, английских слов. Во-вторых, многие из ресурсов самостоятельного изучения являются английский, включая многие языки программирования или технические документы инструментов - это английский.

Это действительно важно на английском языке.

Программное обеспечение для программирования

Тогда программирование языка, на самом деле я буду рекомендовать JavaScript. Хотя Python быстро и быстро узнал о знании связанного программирования, потому что синтаксис Python более волшебной, я столкнулся с относительно большой грамматикой, когда я лично изучил VB в более поздней школе. Я считаю, что многие люди больше всего боятся первой школы, потому что я вообще не понимаю! Конечно, я сказал, что рекомендую JavaScript не из-за простого синтаксиса, синтаксис сложно, как новый язык. JavaScript - это относительно дикий, который не должен объявлять тип переменного типа и не очень легко воспроизвести. В то же время требования к грамматике не столь высоки, в отличие от раздела Python является чувствительным к отступу. В то же время синтаксическая структура JavaScript и ее объектно-ориентированные функции заставляют людей могут узнать более эффективно и быстро изучать языки, такие как C

#, Java. И я недавно использовал больше JavaScript, поэтому будет немного предвзятость хахахаха (ошибка).



[Google.com](#)

Как узнать, как сделать программное обеспечение? Можете ли вы быть самым крутым человеком в школе?

Ответить Простое Ответ: Узнайте час каждую неделю (серьезные исследования), выучите три месяца

Я знаю, что многие дети включают в себя самую большую мотивацию, которую я узнал в то время, когда я хочу быть программным обеспечением подвесного дня и станет прохладной малышом в школе. Это также разница в программировании обучения после такого относительно второго курса программирования программирования исследований, и первоначальный ум каждого будет проще, не найти хорошую работу. Это очень поощряется.

Программное обеспечение для программирования

Я узнал около трех месяцев, на самом деле был класс Python снаружи. Как вы говорите, учитель очень хороший, это мое учитель просвещения. Помоги мне много, и я закончил свой первый проект с помощью своей помощи.